立法让中国足协政企分家

## 中超赛程确定

### 世界杯期间休44天

本报讯 昨天,记者从中国足协获悉,中超委员会目前已基本排定今年的联赛赛程。相比往年,由于2010年男足国家队的正式比赛很少,所以赛程相对集中,只在9月和10月为2014年世界杯亚洲区外围赛留出了4个国际足联比赛日的时间。

今年中超3月27日开幕,不过参加亚冠联赛的队伍可能提前在26日进行首轮比赛,但承办中超开幕式的国安队仍在27日进行比赛。

第一阶段中超联赛将持续进行到5月30日,打完第11轮比赛后暂停,间歇期国家队将在6月4日到客场和法国队进行热身赛,接下来就是南非世界杯的联赛停赛期。

7月14日中超恢复,这天开始第12 轮比赛。这之后,中超联赛只在9月份 和10月份有半个月时间暂停,为国家 队参加2014年世界杯亚洲区外围赛资 格赛让路。

#### 全国室内五人制足球赛

#### 河南建业不敌上海徐房

本报讯 昨日下午,2009~2010 赛季全国室内五人制足球联赛在郑州七中开赛。经过激烈角逐,主场作战的河南建业1:4不敌实力强大的上海徐启。

建业上半场就被对手连下两城。下半场,建业调整心态攻进一球,之后还有两次绝佳的进球机会,都被对手一一化解。顶住了建业的攻势之后,老练的上海徐房队又接连攻进两球,最终将场上比分定格在4:1。赛后,建业队主教练赵辉评价队员时说道,河南建业队队员属于"88后",平均年龄在20岁左右,是建业梯队的后备力量。年轻的队员们在场上拼杀劲头十足,赛场经验还很欠缺,这些都需要在今后的磨练中成长。

晚报首席记者 郭韬略

## 科比"触电"演自己

本报讯 人们在电视上看到球员科比,已经是一件司空见惯的事情了。但是近期人们还将见到另一个科比——"演员"科比。近两日,科比正在参加ABC喜剧《摩登家庭》的拍摄,他将在剧中进行本色演出:饰演自己。

湖人与步行者的比赛中,《摩登家庭》就拍摄了比赛现场的部分镜头,其中包括赛场中经常出现的"亲吻镜头"(在比赛的休息时间,现场大屏幕随机搜索到相互亲吻的现场观众)的环节。而科比还将进行单独的拍摄。对于自己的演技,科比打趣说:"还不错。我演的是我自己,所以我可以本色出演,还可以把自己演得很聪明。"

# 全国政协委员李立新——

据新华社电 正在北京参加全国两会的全 国政协委员李立新建议,尽快给中国足球立法, 从体制上入手让中国足协彻底走职业化道路。

造成当前中国足球水平低下的原因是多方面的,李立新认为,主要有两方面原因:一是体制方面存在问题,二是中国足球基础薄弱。长期以来,扮演"双重身份"的中国足协一方面是权力机构,另一方面又是具体的市场行为主体,权力与金钱的关系如此直接而密切,公平、公正如何保障?腐败如何避免?有评论说,在这个体制下,赛场成了赌场,市场成

了官场。

## >>>相关

#### 崔大林两会谈足坛反腐 有问题的人都要主动坦白

全国政协委员、国家体育总局副局长崔大林昨天在全国政协会上表示,整治足坛腐败不能指望总局反腐工作组短期一整,一切问题就都能解决,但目前正在进行的工作一定要见成效,并可能延长。

崔大林透露,国家体育总局初步决定对中国足坛的反腐倡廉、整顿教育时间为1个月,但有可能延长。"这项工作需要时间服从效果,这项工作我们一定要抓,一定要见到成效。"

他说,这次总局先在足协内部展开的反 腐倡廉整顿教育工作,是出于对足协工作人 员的关心和爱护,希望他们能通过学习受到 教育,提高觉悟,也希望有问题的人能主动坦 白,争取主动;更重要的是建章立制,加强自 律。"我们要求中国足协的每一个人都要作出廉 洁自律的承诺。"

姚太亮相 闪耀全场



[ 相关新闻 ]

姚明夫妇



海耶斯夫妇



马丁夫妇

历山大举办的慈善 晚宴。晚宴最引人 注目的莫过于姚明 夫妇了,虽然叶莉 已经怀孕将近7个 月的时间,但是她 仍旧出现在了慈善 晚宴上。以前,姚 明还没脱拐的时 候.总是叶莉搀扶 着姚明,而现在,是 姚明对着已经怀孕 7个月的叶莉左呵 右护,生怕她有任 何闪失,轻轻地搀 着叶莉的腰,巨人 高大的形象瞬间流 露出对妻子浓浓的 关爱。姚明叶莉夫 妇的出现引起无数 轰动,闪光灯无时 无刻地在两人脸上 咔嚓咔嚓闪过。

火箭队全队上

下的太太们和女友

们几乎悉数出席了

这个由火箭老板亚

# 回应孩子在哪儿出生

# 姚明:这是我和太太的私事

对于外界一直在热议的孩子问题,姚明一直保持沉默。前日,姚明正式对此作了回应:"这是个私人问题,是自己家庭的问题,属于我们的隐私。"

火箭主场迎战萨克拉门托国王队,此前返回休斯敦的姚明也出现在了丰田中心,他重新回到球队,回到队友们中间。转眼这个赛季过去大半,姚明虽然不能比赛,但却更加忙碌。除了要为上海队操心之

外,自己也迎来了爱情的结晶。

前日,姚明一到丰田中心,果然又有记者问及孩子将在哪儿出生的事情。姚明耐心地表示:"很感谢这么多人关心我孩子的事情,可是至于她(他)会在哪儿出生,这是我们的隐私,我们不想告诉全世界。""这是我和我太太之间的事情,"姚明接着说,"不过我还是谢谢大伙儿的关心。"

本组撰文 林峰

# 旨在复仇,泰拳王卷土重来

中泰对抗赛将于本月19日再度上演

#### □晚报首席记者 郭韬略

本报讯 去年年底,在佛山上演的"中泰拳王对抗赛"曾引起了众多武术爱好者的强烈关注,最终泰国选手1:4完败于中国选手,尤其是泰拳王兰桑坤被来自塔沟武校的少林弟子张开印 KO,更是被中国观众津津乐道。尽管是惨败,但泰国人并不甘认输。本月19日,第五届国际武术搏击王争霸赛将在重庆开战,届时中泰高手将再度对阵,而这一次,泰方提出的口号就是——为复仇而来。

很短的时间内便 KO 对手,"威风少侠"张 开印一夜之间名满江湖,成为去年那次争霸 赛中最耀眼的明星,而在对手眼中,他则是不 折不扣的"眼中钉",所以此次泰拳王的复仇 之战,张开印也是首当其冲,被对方"点名叫 阵"。而面对对手的挑战,张开印也非常爽快 地答应下来,此次和他一起出战的还有同样来自塔沟武校的上官鹏飞,两人近日正在主教练刘海科的悉心指导下积极备战。此外,中方的阵容相比上一次也更加强大,据介绍,届时参赛队员中还将包括去年全国十一运会的散打冠军。泰国方面也给予了本次对抗极高的重视,派出了阿敏、朗塞等6位泰拳金腰带拳王前来重庆。

为了增加比赛的观赏性和激烈程度,3 月19日的这场比赛对比赛规则再次作出了 重大修改,允许队员使用肘、膝等部位进行 攻击,这无疑对泰国拳手大大有利。同时中 国运动员擅长的摔法也被允许使用。双方 运动员将统一使用泰拳中的薄手套,相比国 内散打比赛中的厚手套,这一改革也将大大 增加运动员的攻击性,这些将最大程度地保 证双方都充分发挥各自的特长,从而让比赛 更具悬念。

# "三星温哥华冬奥会体验团" 成员毕然梦圆温哥华

温哥华冬奥会期间,在位于"Vancouver Green"的三星体验馆 OR®S 内,来自中国北京林业大学的毕然向前温哥华奥组委主席 Jack Poole 的夫人 Darlene Poole 女士送上了从北京带来的礼物——幅中国大学生在参加"三星冬奥会体验团"选拔活动时,从北京街头搜集到的来自世界各地朋友的一百个甜蜜咖的《百吻图》。温哥华奥组委主席团成员 Jefferson Mooney 与数十家中国媒体在现场见证了冬奥赛场之外的这个感人场景。

2008 北京奧运会期间,毕然作为北京奧运会的志愿者与时任温哥华奥委会主席 Jack Poole 相遇, Jack Poole 主席与毕然交换了一枚奥运会徽章,并热情邀请毕然体验 2010 年温哥华冬奥会。去年10月, Jack Poole 先生与世长辞, 身在北京的毕然知道了这个消息,感到十分伤感和遗

憾。就在此时,毕然了解到由本届冬奥 TOP 赞助伙伴三星电子正在举办 SME 选拔活动,并得知三星将在全国选拔 IO 名同学前往温哥华全程体验 2010 冬奥会,参加并且凭借出色表现和优秀能力,与其他9名 SME 成员踏上了前往温哥华的旅程。"我非常高兴能够参加这样的会面,在此我不仅要感谢三星电子对奥运会做出的贡献和支持,更加感谢三星能够将这么动人的会面变为现实。"温哥华奥组委主席团成员 Jefferson Mooney先生对三星的代表如此致谢。

来自南京农业大学的许婷和广州外语外贸大学的李军远,向温哥华奥组委主席团成员 Jefferson Mooney 先生赠送了象征平安、吉祥的中国结,并特意缀有"Good Luck Vancouver"(好运温哥华)字样,表达了中国大学生对温哥华冬奥会的美好祝福。